

散布“专抢小孩”谣言 男子被行政拘留五日

星报讯(孙明华 记者 曾梅) “宿州萧县欧盘山上发现三具儿童尸体,发现时遗体被开膛破肚,残忍至极……”近日,一条“萧县来了一百多外地人,专抢小孩”的谣言在各种网络、社交软件上被疯传,更有甚者打着“110已证实”等旗号进行传播,引发社会恐慌。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,欧某因散布谣言扰乱公共秩序,被警方行政拘留五日。

据悉,6月23日下午,民警在新浪微博中发现一个账号为“欧阳大将军说他胖”发布的一条“安徽宿州萧县欧盘山上发现三具儿童尸体,发现时遗

体被开膛破肚,残忍至极……”的信息,网安大队及时将此信息向局主要领导和分管领导汇报,并根据指示迅速开展调查。

经查,发布信息者为萧县白土镇一村民欧某,网安大队立即联合白土派出所对欧某进行传唤查证,欧某对其在微信上发布的信息供认不讳。

为消除谣言影响,萧县公安局在网上各大论坛、微信公众号发布辟谣信息,并通过电视、广播等传统媒体进行正面宣传报道,及时消除影响,教育广大民众切勿造谣、传谣。目前,欧某因散布谣言扰乱公共秩序,被行政拘留五日。

小区凌晨连发三起火 警方初步确定系人为

星报讯(时明 记者 鲁龙飞) 6月29日凌晨2时20分许,砀山县梨花东路一小区内,在不到两个小时里竟连续发生三起火灾,起火地点包括两间临时放置杂物的门面房、一个麦秸垛和一棵居民楼的地下室。

据参与救援的消防官兵介绍,前两起火灾扑救较为顺利,但在居民楼地下室火灾中,由于烟火迅猛,通道被封,造成大量人员被困,救援人员采取多种救援手段,最终被困的17人成功获救。火灾中无人伤亡。

砀山消防对三处着火现场进行了初步勘查,从三处着火点的位置来看,极有可能是人为纵火。砀山警方介入调查后,已初步确定为人为纵火,案件具体情况正在进一步侦破中。

以高息为诱饵借钱 昔日女强人诈骗千万

星报讯(胡予昕 陈荣 记者 曹开发) 以高额利息为诱饵,十几年里骗取1000多万元。日前,绩溪县公安局对犯罪嫌疑人王某立案调查。

王某在别人的眼里是“女能人”、“女强人”,住别墅、开豪车,丈夫是国企职工,女儿也是学校的佼佼者,而她经营着各种生意。然而,在这风光的背后却隐藏着不为人知的秘密。自1999年以来,经营古董生意的王某为了周转资金进货,不断向别人借钱,但钱砸下去了,生意却一直不景气。为了掩盖生意亏损,王某以高额利息为诱饵四处借钱,借来的钱除了用来支付受害人的利息外,剩余的用来买车、买房等。近期,债主要求王某返还本金,面对资不抵债、走投无路的场面,王某只好到公安机关投案自首。

经济新常态 发展新动力

涉企收费进清单 清单之外无收费

我省直接减轻企业负担超过50亿元

星报讯(星级记者 俞宝强) 近年来,为减轻企业负担,优化发展环境,我省陆续取消一批收费项目,降低一批收费标准。去年,我省建立涉企收费清单制度,公布涉及企业的合法收费,实行“涉企收费进清单、清单之外无收费”,构建项目法定、权责一致、简政放权、公开透明的收费监管体系。

清单中没有的一律取消

市场星报、安徽财经网记者在采访时了解到,在清单准入门槛上,没有法律法规依据的收费不进,未经国务院授权设定的收费不进,明显不符合经济社会发展需要的收费不进,重复、交叉设置的收费不进。在清单项目审核上,权力清单中没有的一律取消。

有上下限标准一律下限

确认收费项目,集中审核各单位申报的收费项目,重点在取消、缓征、降标、放开上下功夫,并按照能减则减、只减不增的原则,对收费项目实施动态管理。重新评估进入省级涉企收费清单的收费标准,下调企业反映过高、收费体量过大、实际服务成本较低的收费标准。有上下限的收费标准,一律以下限为收费限额。

直接为企业减负超50亿

通过涉企收费清单的建立,我省涉企收费项目总数由原398项减少到170项,精简57.3%。共取消、缓征各类收费(包括政府性基金、保证金、抵押金等)228项,降标13项,直接减轻企业负担超过50亿元。经过清理审核,涉企行政事业性收费由原来的111项减少到62项,精简44.1%;政府性基金由25项减少到19项,精简24%;行政审批前置服务项目收费由252项减少到80项,精简68.3%。

热烈祝贺

合肥高升学校中、高考出高分

众志成城苦三载 守得一日捷报传!

陆锦涛同学中考716分, 高考理科660分

“高升班” 一本达线率97%、二本达线率100%;

“实验班” 二本达线率93%; 全校本科达线率76%(719人)!

祝贺我校2015中考的合肥考生余昊燃、彭正华同学, 取得756分并列第一的好成绩! 全校700分以上高达45%, 普高达线率96%!

欢迎各位考生及家长参加我校7月2日上午9:00的中招咨询会!

温馨提示: 我校与合肥一中建立共建学校

获得: 北京大学“博雅计划”、浙江大学、中国科技大学、上海外国语大学等高校自主招生考试资格学校

合肥考生: 合肥一中共建班: 招生代码3680 (合肥第三批)

普高: 招生代码3080 肥东考生招生代码08 (二批)

外地考生: 凭准考证、分数条、户口本来我校招生办公室办理报到手续

联系电话: 0551-64428599 64428799 网址: <http://www.hfgsxx.com.cn>